Nota van inlichtingen Brandver zekering gemeente Gouda

Algemeneinformatie

Aanbesteding: Brandverzekering gemeente Gouda
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gouda

Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwer p:
1 Eigen Risico
Vraag:

Waarom hanteert u een eigen risico van € 1.000,00 per gebeurtenis voor
Gouderaksedijk 32-34 te Gouda (Goudasfalt)? Graag ontvangen wij een
risico-omschrijving

Antwoord:

"De gemeente verzekert sinds 2015 de opstallen op het terrein van
Goudasfalt, zie https://www.goudasfalt.nl/organi satie/stichting/.

De afgelopen jaren is het Goudasfalt niet gelukt om zelf een verzekering af
te dluiten. Eventuel e schades zal de gemeente doorbelasten aan Goudasfalt,
daarom een ER van € 1.000,00.

Het is de bedoeling dat (weer) onderzocht gaat worden of voor Goudasfalt
apart een brandverzekering is af te sluiten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda
Beantwoord op: 10 sep 2025
Ref.nr. Onderwerp:
2 Jaarlijkse opzegging/ schaderatio
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Nota van inlichtingen Brandver zekering gemeente Gouda

Vraag:
Vraag 1: Jaarlijkse opzegging/ schaderatio
Kunt u akkoord gaan met het opnemen van de schaderatio van 60%.

Vraag 2: Graag ontvangen wij onderstaande informatie zodat we deze
Tender verder kunnen beoordelen.

Bijlage 6 - Object specificatie
Bijlage 7 - Beschikbare risico informatie
Bijlage 8 - Schade informatie

MvG,
Eelco de Jong

Antwoord:
Antwoord 1: Niet akkoord we houden vast aan schaderatio van 80%
berekend over 2 verzekeringgaren

Antwoord 2: bijlagen 6,7,8 zijn via berichtenbox toegezonden

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 10 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 Bijlages

Vraag:
We kunnen niet alle word documenten openen, kunt u deze opnieuw
toevoegen?

Antwoord:
De Word documenten heeft u reeds ontvangen via de berichten box

Fase:
Inschrijffase
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Nota van inlichtingen Brandver zekering gemeente Gouda

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 1 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 Verantwoordelijk schoolgebouwen

Vraag:
Wieis er verantwoordelijk voor het onderhoud- en beheer van de
school gebouwen?

Antwoord:

Schoolbesturen zijn verantwoordelijk voor dagelijks- en meerjarig
onderhoud.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 5 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 Onderhoud schoolgebouwen

Vraag:

Wat is de stand van zaken m.b.t. het meerjarig, groot- onderhoud van de
schoolgebouwen?

Graag per object aangeven: Goed, voldoende, onvoldoende.

Antwoord:
Op objectniveau zijn geen gegevens paraat. De gemeente heeft een
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Nota van inlichtingen Brandver zekering gemeente Gouda

Ref.nr.

uitvoeringsplan Onderwijshuisvesting 2026 - 2030 opgesteld u kunt deze
vinden via: https://|okaleregelgeving.overheid.nl/CVDR741178/1#intitule

ter aanvulling

1. De gemeente heeft met het uitvoeringsplan Onderwijshuisvesting IHP 2e
tranche een prioritering gemaakt van het vernieuwbouwen van een aantal
panden. In bijlage 3 zijn de resultaten van een schouw van 32 scholen terug
te vinden.

2. De scholen hebben zelf een beleid voor brand-, inbraak-, en vandalisme
preventie. De gemeente vraagt altijd dat er een aangifte gedaan wordt in het
geval van vandalisme. ledere school heeft een brandmeldinstallatie, die
steekproefsgewijs gecontroleerd wordt door de brandweer. De brandweer
gaat op verzoek van de ODMH met ieder schoolbestuur in Gouda in gesprek
over de specifieke gebouwen van het schoolbestuur. Alle opstallen hebben
een inbraak en brandmel dinstallatie hebben die wordt doorgemeld naar een
PAC.

3. Scholen zijn zelf verantwoordelijk voor het onderhoud en beheer van een
schoolgebouw. De gemeente is verantwoordelijk voor het realiseren van het
pand, en geeft daarna het eigendom over aan de school voor ongeveer 50
jaar. Hierna komt het pand weer naar de gemeente toe om vernieuwd te
worden. In de tussentijd is de school eigenaar en dus ook verantwoordelijk
voor het onderhoud en beheer.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 10 sep 2025

Onderwerp:
Beleid

Vraag:
Wat is het beleid m.b.t. brand-, inbraak- , vandalisme- preventie?
Graag een uitgebreide toelichting.

Antwoord:
Voor betreft onderwijs zie beantwoording vraag 5 school besturen zijn
verantwoordelijk.
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Voor wat betreft het gemeentelijk Vastgoed; zie bijgevoegde document
kadernota V astgoed Gouda

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 10 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
7 Overstromingen

Vraag:
Met betrekking tot overstromingen kunt u aangeven welke schades hier
betrekking op hebben en wat de oorzaak van de overstroming was?

Antwoord:

De betreffende schades zijn veroorzaakt door een defect ventiel/nippel van
verwarmingsketels, waardoor water in de panden konden stromen.
Daarnais meegegeven aan aannemer dat bij controle van verwarming ketels
dit meegenomen dient te worden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 10 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 Schadeoverzicht
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Ref.nr.

Ref.nr.

Vraag:
Graag ontvangen een schadeoverzicht van de afgelopen 6 kalenderjaren.

Antwoord:
reeds verzonden via berichten module (bijlage 8)

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 10 sep 2025

Onderwerp:
I nspectierapporten

Vraag:
Zijn de aanbevelingen uit het inspectierapport uitgevoerd? Zo nee, waarom
niet?

Antwoord:
geen inspectie rapporten aanwezig alleen RIF (bijlage 7).

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Per celen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda
Beantwoord op: 10 sep 2025

Onderwer p:
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10 | nspectierapporten

Vraag:

Graag ontvangen wij inspectierapporten van de objecten met een verzekerde
waarde vanaf EUR 15.000.000,-- indien niet voorhanden ontvangen wij
graag een opgave van per object van:

- Bouwaard

- Isolatiemateriaal in de gevel en op het dak

- MPL

Antwoord:
I nspectierapporten zijn niet voorhanden. Van deze locaties zijn risico-
inventarisatieformulieren beschikbaar.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 10 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
11 Monumentenclausule

Vraag:
Is de locatie met het hoogst verzekerd bedrag een monument?

Antwoord:

nee, dat is Driestar College Ronsseplein 1 (school).

Monument met hoogste verzekerd bedrag is oude stadhuis, Markt 1 (wordt
komende 2 jaar verbouwd).

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Ref.nr.
12

Ref.nr.
13

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda
Beantwoord op: 5 sep 2025

Onderwerp:

M onumentenclausule

Vraag:
Wilt u de limiet van 100% extra dekking wijzigen in maximaal 10%? Indien
u dit niet wenst ontvangen wij graag een uitgebreide motivatie.

Antwoord:

Niet akkoord.

Wij gaan er van uit dat hier gerefereerd wordt naar artikel 13.16 van de
verzekeringsvoorwaarden. Dit artikel zegt dat al's een gebouw op de
Monumentenlijst staat volgens de Monumentenwet, of op de Ontwerplijst
door de Monumentenraad, de verzekering extra kosten dekt

die nodig zijn voor herstel of herbouw. Deze kosten moeten voortkomen uit
instructies van de Rijksdienst voor de Monumentenzorg. De dekking is tot
maximaal 100% van het bedrag dat verzekerd is.

Dit betekent dat als er schade is door een gedekte gebeurtenis, de
verzekering de extra kosten voor het volgen van de richtlijnen van de
Rijksdienst voor de Monumentenzorg volledig kan vergoeden, tot het bedrag
dat verzekerd is. Wij zien hierin een meerwaarde, akkoord gaan met uw
voorstel doet dit teniet.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Per celen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda
Beantwoord op: 10 sep 2025

Onderwerp:

Objectenoverzicht

Vraag:
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Ref.nr.
14

Kunt u het objectenoverzicht toevoegen?

Kunt u per object de postcode vermelden?

Kunt u per object de bouwaard aangeven?

Kunt u aangeven welke panden leeg staan ?

Kunt u aangeven welke objecten een gemeentelijke of landelijke
monumentenstatus hebben?

Zijn er gebouwen waarin asbest is verwerkt, zo ja, kunt u dit aangeven in het
objectenoverzicht

Antwoord:

object overzicht (Bijlage 6) is via berichten box toegezonden.

In dit overzicht staat postcodes, leegstand (rood).

Van Asbest en bouwaard zijn geen overzichten van voorhanden.
Een monumentenlijst is bijgevoegd bij de NVI

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda
Beantwoord op: 5 sep 2025

Onderwerp:

Fundamentenclausule in combinatie met onderverzekering

Vraag:
Alleen indien gebouwen zijn getaxeerd.

Antwoord:

Niet akkoord,

dit is niet de essentie van de clausule en artikel onderverzekering.
Onderverzekering:

Dit artikel zegt dat als een gebouw op de Monumentenlijst staat volgens de
Monumentenwet, of op de Ontwerplijst door de Monumentenraad, de
verzekering extra kosten dekt .

Dit betekent dat als er schade is door een gedekte gebeurtenis, de
verzekering de extra kosten voor het volgen van de richtlijnen van de
Rijksdienst voor de Monumentenzorg volledig kan vergoeden, tot het bedrag
dat verzekerd is.Funderingsclausule: De funderingsclausule biedt enkel
dekking voor locaties waarbij funderingen niet of nog niet inbegrepen zijnin
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Ref.nr.
15

Ref.nr.
16

de getaxeerde herbouwwaarde.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen:

Beantwoord op:

Onderwerp:

P1 Brandverzekering gemeente Gouda

5 sep 2025

Jaarlijkse opzegging / schaderatio

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met het opnemen van de meerjaarsclausule van 60% ?

Antwoord:

Niet akkoord we houden vast aan schaderatio van 80% berekend over 2

verzekeringgaren

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen:

Beantwoord op:

Onderwer p:
Planning

Vraag:

P1 Brandverzekering gemeente Gouda

5 sep 2025

Wij wensen nog wel graag de mogelijkheid om eventueel vragen te stellen n.
av. de eerste nota van inlichten. Graag vernemen wij wat daarvoor de
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uiterste datum zal zijn.

Antwoord:
gelet op de vragen en antwoorden achten wij een 2e ronde niet noodzakelijk

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 9 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 UEA

Vraag:

Het interactieve pdf kan niet digitaal ondertekend worden. Alsu om
ondertekening vraagt dan dienen wij, per betrokken partij in onze volmacht,
het volledige formulier van 10 pagina s te printen, ondertekenen om het
daarnate scannen, op te slaan en te downloaden in het
aanbestedingsplatform.

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening
betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er éénis. Dit
staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit.

PIANOo adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun
aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de
inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA.

Kunt u akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate
ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn
ingevuld?

Antwoord:
akkoord

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 5 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
18 Objectenspecificatie

Vraag:
Graag ontvangen wij een objectenspecificatie.

Antwoord:
via de berichten box is bijlage 6 aan u toegezonden

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 5 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
19 Schadeverleden

Vraag:
Graag ontvangen wij een schadeoverzicht over de afgelopen 5 jaren.

Antwoord:
via de berichten box is bijlage 8 aan u toegezonden

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Ref.nr.
20

Ref.nr.
21

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda
Beantwoord op: 5 sep 2025

Onderwerp:

Risico-informatie

Vraag:
Graag ontvangen wij risico-informatie van de vijf grootste locaties.

Antwoord:
via de berichten box is bijlage 7 aan u toegezonden

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 5 sep 2025

Onderwer p:
Schadeverleden

Vraag:
-Kunt u een update geven over de schade van 26-02-2025, met betrekking tot
zowel dereservering als de achterliggende oorzaak?

- Binnen een tijdbestek van minder dan twee jaar hebben zich drie
waterschades voorgedaan op het adres Boelekade 67. Staan deze schadesin
relatie tot elkaar? Zijn inmiddels de nodige preventieve maatregelen
getroffen om herhaling te voorkomen

Antwoord:
26-02-2025 betreft een kleine brand in het Cultuurhuis de Garenspinnerij,
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Turfsingel 34. De brand is ontstaan in de beheerdersruimte van één van de
gebruikers. Er is een aanzienlijke roetschade opgetreden in het pand aan de
luchtbehandeling installatie en aansluitende kanalen. Kosten van schade is
vooral gericht op schoonmaken en verhelpen van de roetschade. De
verwachting is dat de reservering reéel is. De betaalde schade isinmiddels +
€ 200.000,00.

Schades aan Schouwburg, Boelekade 67 staan op zichzelf:

09-08-2022 (lekkage boiler *s nachts om * 2.00 uur)

Er isvastgesteld vast dat de lekkage het gevolg was van een spontaan
gesprongen overdrukventiel van een 200 liter boiler. Aan de boiler waren
recentelijk geen werkzaamheden verricht. De boiler staat in een betonnen
bak voorzien van een afvoer. Omdat sprake was van een gesprongen
overdrukventiel is het water naar boven gespoten en voor het overgrote deel
naast de betonnen bak terechtgekomen. Het water is vervolgens naar de lager
gelegen ruimtes gestroomd waaronder achtereenvolgens de ruimte met
technische installaties, de kleine theaterzaal, de kleedkamers en de
goederenlift. In de technische ruimte zijn drie laagspanningskasten, een
besturingskast van de zonnepanel en, een noodstroomaggregaat, de
brandmel dcentral e en andere besturingskasten nat geworden.

13-01-2023 (Iekkage door weersomstandigheden)

Door en tijdens hevige regenval in combinatie met harde wind water is op
meerdere locaties regenwater de Goudse Schouwburg binnengedrongen. Op
twee locaties heeft dit geleid tot schade te weten:

- via de loodaangl uiting verhoogd deel plat dak grote zaal — opgaand
gevelmetselwerk noodtrappenhuisis water via het plafond langs de wanden
van het noodtrappenhuis gelopen.

- via de loodaangdluiting plat dak grote zaal — opgaand gevelmetselwerk
verhoogd deel grote zaal iswater langs wanden gelopen. Hierbij is ook water
over het podium gelopen waardoor die avond een voorstelling diende te
worden afgelast.

20-05-2024 (schade door overgel open goot)

Tijdens noodweer kon de goot aan de westzijde van het gebouw de

hoeveel heden regenwater niet tijdig verwerken. Hierdoor is water over de
goot heen, onder de aangl uitende dakconstructie door, het gebouw
binnengedrongen. Als gevolg van de wateroverlast is schade ontstaan aan
systeemplafonds, wandafwerkingen en een vaste keukenopstelling. Na
onderzoek bleek de keuken partieel niet herstelbaar waardoor deze diende te
worden vervangen. Daarnaast zijn filters in een luchtbehandelingsinstallatie
door water verzadigd geraakt

Maatregel om schade te voorkomen (water vanaf buiten).

De (glazen) gevel de zgn. vliesgevel en dak aan de zuidkant van de
Schouwburg zijn vernieuwd (MJOP) en hopelijk daarmee de kans op
waterschade van buiten verminderd.
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Ref.nr.
22

Ref.nr.
23

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda
Beantwoord op: 10 sep 2025

Onderwerp:

V erbouwing stadskantoor

Vraag:
Zoals aangegeven zal het stadskantoor gedurende 2 jaar leegstaan. Kan u
bevestigen dat er enkel een brand/vlieg/storm dekking van kracht is.

Antwoord:

nee, we verwijzen naar artikel 15 van de (concept) polis:

15 L eegstand

15.1 Bij leegstand en kraken wordt de dekking automatisch omgezet naar de
gedekte gevaren/gebeurtenissen zoals omschreven in rubriek 1.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda
Beantwoord op: 10 sep 2025

Onderwerp:

Limiet niet primaire waterkering

Vraag:
Kan u duidelijk maken / de intentie er is dat deze limiet geldt voor ale
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| ocaties tezamen.

Antwoord:
Dit betreft inderdaad een limiet die geldt voor ale |ocaties tezamen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 10 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
24 Risico informatie

Vraag:

Graag ontvangen wij inspectie rapporten van de drie grootste locaties binnen
deze aanbesteding, als deze er niet zouden zijn dan ontvangen wj graag een
ingevuld RIF.

Antwoord:

Viaberichten box zijn de RIF toegezonden van opstallen >€ 10 miljoen
(bijlage 7).

Bijlagen 6 en 8 zijn (nog) op te vragen via de berichten box (paragraaf 4.1
AL).

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda
Beantwoord op: 10 sep 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
25 6.2 Wijze van Inschrijving
Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s)
dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. leder kan
verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de
taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen
hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een
verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend
aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het
verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere
verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving
indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving
van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), de wettelijke kaders
vanuit de WFT worden gevolgd, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke
aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Akkoord, wij bevestigen dat bij een Inschrijving van een Gevolmachtigd
agent namens V erzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden
gevolgd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 9 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
26 4.2 Looptijd

Vraag:

Inschrijver dient in te stemmen met een ongewijzigde verlenging van drie
maanden na de einddatum van de Overeenkomst. Dit zodat aanbestedende
dienst de mogelijkheid heeft om een nieuwe procedure uit te zetten. Wij
zouden graag willen toevoegen dat aanbestedende dienst wel een
inspanningsverplichting heeft om een nieuwe aanbesteding voor de
contractsvervaldatum af te ronden. In geval van overmacht kan
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aanbestedende dienst dan gebruik maken van deze maximale verlenging van
drie maanden. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Wij bevestigen dat het de bedoeling is om de nieuwe aanbesteding tijdig te
starten en af te ronden voor de afloop van de lopende overeenkomst. Echter,
gelet op de mogelijke onvoorziene omstandigheden die zich kunnen
voordoen bij aanbestedingstrajecten, kan hierover geen resultaats- of
inspanningsverplichting worden opgenomen. De bepaling omtrent de
verlenging van maximaal drie maanden dient ter borging van de continuiteit
van de dienstverlening, mocht de nieuwe procedure onverhoopt niet tijdig
afgerond zijn. Deze verlenging wordt onvoorwaardelijk overeengekomen in
het kader van onderhavige aanbesteding, en vormt daarmee een onderdeel
van de overeenkomst."

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 10 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
27 Schadeoverzicht

Vraag:
Is voor schade 1869115 het expertiserapport inmiddel s beschikbaar en zo ja,
zou u dit rapport dan met ons willen delen?

Antwoord:
er is nog geen expertise rapport beschikbaar.
zie antwoord van vraag 21 (beknopte beschrijving van de schade oorzaak)

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda

Beantwoord op: 10 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
28 Concept Poalis - vandalisme

Vraag:
V oor |leegstaande locaties wensen wij gaan dekking voor vandalisme /
graffiti te verlenen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

In geval van leegstand wordt de dekking van de betreffende | ocatie/object
/leegstaande deel beperkt tot de gevaren/gebeurtenissen als vermeld in
Rubriek Il (Brand, Ontploffing, Lucht- en ruimtevaartuigen, L uchtdruk,
Blikseminslag, Overspanning/inductie en Storm).

Vandalisme maakt bij Leegstand dus geen onderdeel uit van de dekking.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering gemeente Gouda
Beantwoord op: 10 sep 2025
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